



“ПЛАТОНІВСЬКА АКАДЕМІЯ”, АБО КУЛЬТУРОЗНАВЧІ АФОРИЗМИ З ПОЗИЦІЇ РОЗУМУ

Афоризми – короткі висловлювання, які завжди відображали прийняті в суспільстві погляди на найважливіші проблеми часу.

Про культуру загалом, і українську зокрема, говорили і писали з давніх часів. Культурологія налічує понад 500 визначень поняття “культура”. З’ясувавши, скільки кращих розумів людства розмірковують над цим суспільно-значущим феноменом, ми зрозуміємо роль кожного народу в історії світової цивілізації. Варто лише заглибитися і вдумливо сприйняти різні точки зору. У цьому сенсі – афоризми кращі порадики. Вони не старіють з роками, а навпаки – набувають сакрального (священного) змісту, неперевершеність якого все частіше змушує звертатися до них.

Пропоновані афоризми є своєрідною квінтесенцією культурознавчих думок видатних постатей різних країн і народів. Вони акцентують увагу на самовдосконаленні особистості, формуванні почуття національної гідності і гордості за націю, сини і доньки якої, попри всі негаразди історичного буття, творили самотутні шедеври світової культури.

Культура є дзеркалом нації: розбий це дзеркало – і знищиш націю.

Невідомий автор

Культура – це особлива форма людського життя. Не можна бути людиною, не будучи творінням тієї або іншої культури.

Мірче Еліаде – румунський релігієзнавець, філософ, письменник

Культура – ступінь людського в людині.

*Йоган Шіллер – поет, драматург,
основоположник німецької класичної літератури*

Культура – як належне до людського роду. Ставлення до культури – друге народження культури.

*Йоган Гердер – німецький філософ,
письменник, пастор*

Культура – це лише тоненька яблучна шкірка над розпеченим хаосом.

Фрідріх Ніцше – німецький філософ

У кожній культурі є особиста цивілізація.

Освальд Шпенглер – німецький філософ, історик культури

Культура лише працею людською висікається з природи.

Сергій Булгаков – російський теолог і філософ, православний священник

Серце, увага та розум – ось те середовище, де зароджується те, що ми називаємо культурою.

Костянтин Паустовський – російський письменник

Сила традицій та сила творчості в їх сполученні – це животворне джерело будь-якої культури.

*Костянтин Савицький – російський
животисець, „передвижник”*

Матеріальні досягнення – це ще не культура, вони стають нею лише тією мірою, якою їх вдається поставити на службу ідеї вдосконалення індивіда і суспільства.

*Альберт Швейцер – німецько-французький
мислитель, теолог, музикознавець*

Повага до минулого – ось риса, що відрізняє освіченість від дикості.

*Олександр Пушкін – російський поет,
основоположник російської літературної мови*

Людина повинна завжди пам'ятати, відкіль вона пішла в життя.

*Олександр Довженко – український режисер,
письменник і художник*

Хто не знає свого минулого, той не вартий свого майбутнього.
Хто не шанує видатних людей свого народу, той сам не годен пошани.
Максим Рильський – український поет, вчений

Україна стане новою Грецією – в цій країні чудовий клімат, щедра земля, і її великий музично обдарований народ прокинеться колись для нового життя.

Й.Гердер – німецький філософ, письменник

Український народ у творах свого духу заложив пророчисті свідоцтва своїх визначних культурних прикмет, багатих здібностей і здобутків довгого історичного життя.

Михайло Грушевський – видатний український історик, літературознавець, публіцист, політичний, громадський і державний діяч

Хто вас хлібом накормить,
Той wraz з хлібом піде до гною;
Та хто Духа накормить у вас,
Той зліється зо мною.

Іван Франко – видатний український письменник, учений, громадський діяч

Вічність не у соборах, а в кожному з нас...

Павло Загребельний – український письменник, драматург, публіцист і літературний критик